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Tisková zpráva       Praha, 14. července 2014 

 
Vláda se zabývala otázkou stárnutí populace 

 
Vláda dnes projednala a schválila materiál „Zpráva o plnění Národního 
akčního plánu podporujícího pozitivní stárnutí pro období let 2013 až 2017 za 
rok 2013“. Obsahuje nejen hodnocení plnění opatření jednotlivými rezorty, ale 
vzhledem k důležitosti řešit efektivněji na vládní úrovni problematiku stárnutí 
populace, je doplněna celkovým zhodnocením stávající situace a přehledem 
důležitých úkolů v oblasti přípravy společnosti na stárnutí dle jednotlivých 
oblastí. 
 
Zpráva o plnění Národního akčního plánu se zpracovává každoročně na základě 
zaslaných podkladů jednotlivými rezorty – gestory příslušných opatření s tím, že 
informace v této zprávě odrážejí stav platný k 31. březnu 2014.  
 
Zpráva byla rovněž projednána a schválena na 21. zasedání Rady vlády pro seniory 
a stárnutí populace dne 27. června 2014 s tím, že členové Rady se zcela ztotožňují 
se závěry uvedenými ve Zprávě o plnění NAP. Rada podpořila návrh na provedení 
aktualizace NAP a posílení mezirezortní spolupráce při naplňování politiky stárnutí 
na příslušných rezortech, rovněž upozorňuje na potřebu posílení personálních 
kapacit pro výkon agend spojených s prosazováním a realizací politiky přípravy na 
stárnutí. 
 
V předkládané zprávě jsou hodnoceny jednotlivé oblasti, které jsou významné 
z hlediska kvality života seniorů a stárnutí populace, a plnění jednotlivých úkolů 
odpovědnými gestory.  
 

 Zajištění a ochrana lidských práv starších osob, 

 celoživotní učení. 

 zaměstnávání starších pracovníků a seniorů ve vazbě na systém 
důchodového pojištění, 

 dobrovolnictví a mezigenerační spolupráce, 

 kvalitní prostředí pro život seniorů, 

 zdravé stárnutí, 

 péče o nejkřehčí seniory s omezenou soběstačností. 
 
Materiál je doplněn 3 přílohami. Příloha č. 1 - Plnění Národního akčního plánu 
jednotlivými gestory dle oblastí, příloha č. 2 – Vyhodnocení seniorských a 
proseniorských organizací a příloha č. 3  - Vyhodnocení krajských úřadů.  
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